

सातवें आसमान पर श्रद्धा दास

श्रद्धा दास इस समय बहुत खुश है। उसकी वैब सीरीज 'सर्च : द नैना मर्डर केस' में उसके रोल ने उसे नामी फिल्मी वैबसाइट 'आई. एम. डी. बी.' की लोकप्रिय भारतीय हस्तियों की

सूची में टॉप पर पहुंचा दिया है। इसके साथ ही वह शाहरुख खान, सलमान खान, जान्हवी कपूर, कियारा आडवाणी और कोंकणा सेन शर्मा जैसी हस्तियों से आगे निकल गई है।



श्रद्धा दास



अपनी 'आई. एम. डी. बी.' रैंकिंग में इस नाटकीय उछाल के बारे में जानकर उसने अपना आश्चर्य व्यक्त करते हुए कहा, मुझे इस बारे में पता नहीं था, जब तक कि मेरे एक दोस्त ने मुझे इसके बारे में नहीं बताया और मैं 15वें स्थान से 4 वें स्थान पर आने के कारण बहुत अभिभूत और हैरान थी!

सीरीज में 'रक्षा' का किरदार निभाने वाली श्रद्धा ने नई पहचान का श्रेय दर्शकों के प्यार को देते हुए कहा, मुझे नहीं पता था कि 'सर्च: द नैना मर्डर केस' में मेरा किरदार दर्शकों से इतना प्यार दिलाएगा! मैं आभारी महसूस कर रही हूँ! और सीरीज भी सुपरहिट है !!! आई.एम.डी.बी.' चार्टर्स पर एक सपना हुआ सच!

फिल्म इंडस्ट्री के कुछ सबसे बड़े नामों के साथ सूचीबद्ध होना उस जैसी अभिनेत्री के लिए एक बड़ी बात है, जिसने मुख्य रूप से दक्षिण भारतीय सिनेमा (तेलुगु, तमिल, मलयालम और कन्नड़ फिल्मों) के साथ-साथ कुछ हिंदी और बंगाली प्रोजेक्ट्स में भी काम किया है।

अपने करियर पर बात करते हुए श्रद्धा ने कहा, "मैं सालों से इन कलाकारों को देखती आई हूँ और सिर्फ उसी सूची में होना ही मेरे लिए सम्मान की बात है! लेकिन सूची में शीर्ष पर होना कल्पना से परे है। मैं लंबे समय से काम कर रही हूँ, लेकिन आखिरकार मुझे मेरा हक मिल रहा है।

जब लोकप्रियता में अचानक आए उछाल के कारण के बारे में पूछा गया, जो प्लेटफॉर्म पर सैलैब्रिटी प्रोफाइल के पेज व्यूज को मापता है, तो उसने अनुमान लगाया कि इस सीरीज की पहुंच और अलग-अलग भाषाओं में किए गए उसके काम ने इसमें एक बड़ी भूमिका निभाई है। क्षेत्रीय दर्शकों के प्रभाव को स्वीकार करते हुए उसने कहा, "हां, शायद यही कारण हो सकता है! इसे डब भाषाओं में भी दर्शकों ने जरूर देखा होगा।

सिनेमाहॉल वाला रोमांच घर पर नहीं

जब कोई फिल्म कुछ नया या बड़ा अनुभव देने का वादा करती है - चाहे वह कहानी हो, संगीत हो या बस वह 'मैजिक' तब दर्शक खुद-ब-खुद सिनेमाहॉल पहुंच जाते हैं। सिनेमाहॉल की अपनी जगह हमेशा रहेगी।

साल 2025 पूजा हेगड़े के लिए काफी अच्छा साबित हो रहा है। शाहिद कपूर के साथ फिल्म 'देवा' तथा 'रैट्रो' में सूर्या के साथ उसके अभिनय को काफी सराहना मिली और रजनीकांत की 'कुली' में उसकी स्पेशल अपीयरेंस को भी लोगों ने खूब पसंद किया।

आज जब बड़े-बड़े नाम भी हिट की गारंटी नहीं हैं, पूजा मानती है कि फिल्म इंडस्ट्री को कुछ नया करना होगा। वह कहती है, "हां, अब चीजें पहले से अधिक अनिश्चित हैं लेकिन मुझे लगता है कि लोग बड़े पर्दे के अनुभव दूर नहीं हुए हैं - उन्हें बस वापस जाने की कोई वजह चाहिए। वह जो इमोशन, स्कैल, रोमांच और लोगों के साथ फिल्म देखने का मजा होता है, वह घर पर नहीं मिल सकता। जब कोई फिल्म कुछ नया या बड़ा अनुभव देने का वादा करती है चाहे वह कहानी हो, संगीत हो या बस वह 'मैजिक' - तब दर्शक खुद-ब-खुद सिनेमाहॉल पहुंच जाते हैं। सिनेमाहॉल की अपनी जगह हमेशा रहेगी, हमें बस उन्हें ऐसा कुछ देना होगा जिसके लिए वे घर से बाहर निकलें।

पूजा की आने वाली फिल्मों में साऊथ के सुपरस्टार विजय के साथ 'जना नायगन' और वरुण धवन के साथ 'है जवानी तो इश्क होना है' शामिल हैं। तो क्या किसी बड़े मेल को-स्टार का नाम फिल्म चुनने के उसके फैसले को प्रभावित करता है, पर पूजा कहती है, नहीं, ऐसा नहीं है। मैं कहानी, अपने किरदार, निर्देशक जैसी कई बातों पर ध्यान देती हूँ।

13 अक्टूबर को 35वां जन्मदिन परिवार के साथ मनाने वाली पूजा ने बताया, "मैं पिछले कुछ समय से चेन्नई, हैदराबाद और मुंबई के बीच सफर कर रही थी। लंबे समय बाद अपने घर पर जन्मदिन मनाना बहुत अच्छा लगा। फैशन ताकत देता है; यह आपको अलग महसूस करा सकता है

सोशल मीडिया पर बड़ी फैन फॉलोइंग के साथ, पूजा ने हिंदी और साऊथ दोनों फिल्म इंडस्ट्रीज में अपनी पहचान बनाई है। चाहे वह स्टाइलिश गाऊन हों या आरामदायक कैजुअल कपड़े - पूजा मानती है कि फैशन इंस्टान को सशक्त बनाता है। लगातार यात्राओं और अलग-अलग इंडस्ट्रीज में काम के बीच वह कहती है कि फैशन हमेशा उसकी मदद करता है। फैशन और एक्टिंग के बीच समानता बताते हुए उसने कहा, मेरे लिए फैशन बहुत पावरफुल है क्योंकि आप इसे अपने हक में इस्तेमाल कर सकते हैं। यह आपको अलग महसूस करा सकता है - जैसे कोई किरदार निभाना।

फैशन की दोहरी ताकत पर बात करते हुए पूजा कहती है, "आप फैशन के जरिए या तो खुद को एक्सप्रेस कर सकते हैं या अपने कपड़ों से खुद को अलग महसूस करा सकते हैं। जैसे हील पहनने से आपके हाव-भाव और आत्मविश्वास बदल जाता है, वैसे ही अलग-अलग आऊटफिट्स से भी एहसास बदलता है। मुझे लगता



वह हंसते हुए बताती है कि एक चीज है जिसे वह अभी तक सही नहीं कर पाई, "मैं बार-बार स्ट्रेट हेयर ट्राई करती हूँ, लेकिन वह हमेशा थोड़ा मुश्किल रहता है। मैं अभी भी सीख रही हूँ कि उसे परफेक्ट कैसे बनाऊं।

आने वाले समय में पूजा की कई बड़ी हिंदी और साऊथ फिल्मों रिलीज होंगी। वह कहती है, "मैं ऐसे रोल करना चाहती हूँ जो मुझे एक एक्ट्रेस के तौर पर खुश करें और चुनौती दें। मैंने तय किया है कि अब मैं उन्हीं डायरेक्टरों के साथ काम करूंगी जिनसे मैं प्रेरित महसूस करती हूँ।

कैटरिना की प्रेग्नेंसी फोटो वायरल करने वालों पर भड़की सोनाक्षी सिन्हा, बोलीं- 'आप किसी अपराधी से कम नहीं'



सितंबर महीने में विक्की कौशल और कैटरिना कैफ एक पोस्ट इंस्टाग्राम पर की। इस पोस्ट में कैटरिना की प्रेग्नेंसी न्यूज साझा की गई। सेलेब्स से लेकर फैस तक ने कपल को बधाई दी। शुक्रवार को अचानक कैटरिना कैफ की प्रेग्नेंसी की कुछ फोटो वायरल हो गईं।

घर की बालकनी पर खड़ी कैटरिना की ली गई फोटो
अचानक सोशल मीडिया पर कुछ तस्वीरें वायरल हुईं, जिसमें

प्रेग्नेंटी कैटरिना अपने घर की बालकनी पर खड़ी हैं। पैपराजी ने बिना एक्ट्रेस की मर्जी के ये फोटोज लीं और पब्लिश कर दी। इससे कैटरिना के फैस और सोशल मीडिया यूजर्स भड़क गए। साथ ही सोनाक्षी सिन्हा ने भी कैटरिना की प्रेग्नेंसी फोटोज को बिना परमिशन पब्लिश करने वालों पर सवाल खड़े कर दिए।

सोनाक्षी ने फोटो वायरल करने वालों को सुनाई खरी-खोटी
सोनाक्षी सिन्हा ने कैटरिना की

प्रेग्नेंसी फोटो वाली पोस्ट पर रिप्लेट किया। वह लिखती हैं, 'आपको क्या समस्या है? आपने एक महिला की परमिशन के बिना तस्वीरें खींचीं और उसे सोशल प्लेटफॉर्म पर पब्लिश किया। क्या यह गलत नहीं है? आप किसी अपराधी से कम नहीं हैं। यह शर्मनाक है।' सोनाक्षी पहले भी दिखा चुकी हैं ऐसी बेबाकी

सोनाक्षी सिन्हा पहले भी सोशल मीडिया पर ट्रोल करने वालों को जवाब दे चुकी हैं।

जब जहीर इकबाल से शादी के बाद उन्हें ट्रोल किया गया तो एक्ट्रेस ने ट्रोलर्स को करारा जवाब दिया। अब वह कैटरिना कैफ को सपोर्ट कर रही हैं। स्टार्स की प्राइवैसी जैसी मुद्दों को उठाने की कोशिश कर रही हैं। सोनाक्षी के करियर फ्रंट की बात करें तो जल्द ही उनकी एक साउथ फिल्म 'जटाधरा' रिलीज होगी।

गंदे कमेंट्स पर भड़की जरीन खान

जरीन खान हाल के दिनों में सोशल मीडिया पर एक गंभीर मुद्दे को लेकर चर्चा में रही हैं। उसने सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर कर बताया कि उसकी पोस्ट्स पर अक्सर अश्लील और भेदे कमेंट्स आते हैं, जिनसे वह काफी परेशान है। जरीन ने कहा कि चाहे वह कोई भी पोस्ट करे - खुशी का, दुख का या किसी गंभीर विषय पर कुछ लोग नीचे गंदे इमोजी और अभद्र बातें लिख देते हैं। उसने सवाल उठाया कि आखिर ऐसे लोग हैं कौन और ऐसा व्यवहार सोशल मीडिया पर क्यों हो रहा है? उसने अपने फॉलोअर्स से भी पूछा कि क्या उनके साथ भी ऐसा होता है। इस वीडियो पर कई लोगों ने उसे सपोर्ट किया है। कुछ ने कहा कि ऐसे लोगों को नजरअंदाज करना चाहिए, तो कुछ ने सराहना की कि जरीन ने हिम्मत दिखाकर इस विषय पर खुलकर बात की है।



मैंने कपड़े 'पहने' थे : नेहा भसीन ट्रोलर्स की क्लास लगाते हुए करारा जवाब दिया

बॉलीवुड गायिका नेहा भसीन इन दिनों अपने गाने 'जु मेरी' को लेकर सुर्खियों में हैं। यह गाना सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है और फैन्स इसे काफी पसंद कर रहे हैं। रील्स पर भी इसे बड़े पैमाने पर इस्तेमाल किया जा रहा है। वहीं, हाल ही में नेहा अपने कपड़ों को लेकर ट्रोल हो गईं जब उसने एक म्यूजिक इवेंट में हॉट पिंक स्विमसूट ड्रेस पहनी। इस पर नेहा ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर कर ट्रोलर्स की क्लास लगाते हुए करारा जवाब दिया। वीडियो में उसने कहा, मुझे पता है कि हर गाने का एक मूड होता है, लेकिन मैंने कपड़े पहन रखे थे, मैं 'नेकेड' (निर्वस्त्र) नहीं थी।

उसने आगे कहा, बहुत कलेश चल रहा है कि तौबा-तौबा- तौबा, नेहा ने क्या पहन लिया। मैं बॉलीवुड गानों और पंजाबी लोक गीतों को एक साथ लाने के लिए बहुत काम कर रही हूँ, लेकिन बारिश के कारण, हमारे सभी कामों में दिक्कत आ रही थी। मैं 'जुती मेरी' सॉन्ग के लिए कुछ और पहनना चाहती थी। जाहिर है, जैसे आप लोग नैतिक दायित्व समझते हैं वैसे कुछ नहीं है, लेकिन मुझे लगता है हर गाने का एक एहसास होता है।

अपनी बात जारी रखते हुए उसने कहा, अगर मैं 45 सेंकेड या 1 मिनट के लिए स्ट्रेज से उतर जाती, तो या तो मेरा लास्ट गाना कट जाता या मेरी परफॉर्मेंस एक्सटेंड हो जाती, और मैं सलीम सुलेमान का समय खा जाती, क्योंकि हम पहले ही पूरे कॉन्सर्ट



के लिए एक घंटा लैट चल रहे थे। लेकिन बड़ा सवाल यह है कि यह इतनी बड़ी बात क्यों है? मैं 'नेकेड' नहीं हूँ, मैं कुछ भी गलत नहीं कर रही हूँ। बीमारी का खुलासा नेहा भसीन ने 2024 में बताया था कि वह 'प्रोमैस्ट्रुअल डिस्फोरिक डिसऑर्डर' से जूझ रही हैं। वह कम उम्र से ही इससे

स्ट्रगल कर रही हैं लेकिन 2022 में जाकर उसको इसके बारे में पता चला था। इसमें हर महीने उसके लिए 15 दिन उठना और जीना मुश्किल हो गया था। उसने आलोचकों के बारे में कहा कि पहले उसको फर्क पड़ता था, जब वे वजन को लेकर उसे ट्रोल करते थे लेकिन अब नहीं। वह अपने में मस्त रहती हैं।

इस्राइल में शुरू हुआ भारतीय फिल्म महोत्सव, पद्मावत समेत दिखाई जाएंगी ये मशहूर फिल्में



हाल ही में इस्राइल के हाइफा में भारतीय फिल्म महोत्सव का उद्घाटन हुआ। हाल ही में इस्राइल की राजधानी यरुशलम में बड़े पैमाने पर प्रदर्शन हुए। इसके बावजूद यहां 200 से ज्यादा लोगों ने भारतीय फिल्म महोत्सव के उद्घाटन में हिस्सा लिया। भारतीय दूतावास ने हाइफा नगर पालिका के साथ मिलकर गुरुवार को फिल्म महोत्सव का उद्घाटन समारोह आयोजित किया। इस मौके पर छह फिल्मों का

प्रदर्शन हुआ जिसके जरिए भारतीय सिनेमा की विरासत का जश्न मनाया गया। भारतीय दूतावास ने इस वर्ष फरवरी में एक फिल्म महोत्सव का आयोजन किया था। इसे भारत के प्रति उत्साही लोगों ने सराहा था। इसके बाद दूसरे संस्करण का आयोजन किया गया। इस्राइल फिल्म निर्माता, डैन वोल्मैन ने इस महोत्सव को एक आलम पहल बताया। महोत्सव के तहत इस्राइल के कई हिस्सों में

भारत की फिल्में दिखाई जाएंगी। दो हफ्ते के इस आयोजन के दौरान हाइफा, तेल अवीव और दिमोना में पद्मावत, गंगुबाई काठियावाड़ी, जवान, दिलवाले दुल्हनिया ले जाओगे, अंधाधुन और 12वीं फेल जैसी फिल्में दिखाई जाएंगी।

भारतीय दूतावास में मिशन उप-प्रमुख, सर्वजीत सूदन ने भारतीय सिनेमा को इस्राइली दर्शकों के करीब लाने में सहयोग के लिए हाइफा शहर का आभार व्यक्त किया। सूदन ने कहा, 'भारतीय फिल्मों में भारत की भावना-उसकी सांस्कृतिक विविधता, भावनाओं, मूल्यों और परंपराओं को दर्शाती हैं। इस महोत्सव के माध्यम से, हम भारत और इस्राइल के बीच सांस्कृतिक पुल और अच्छे संबंध बनाने की आशा करते हैं।' इस्राइल में विभिन्न क्षेत्रों में लगभग 46,000 भारतीय काम करते हैं।

टेकऑफ के लिए तैयार जेवर एयरपोर्ट, पहली कैलिब्रेशन फ्लाइट की सफल लैंडिंग

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट पर शुक्रवार को पहली कैलिब्रेशन फ्लाइट सफलतापूर्वक उतरकर प्रदेश और जेवर क्षेत्र के विकास में एक ऐतिहासिक मील का पत्थर साबित हुआ। यह फ्लाइट एयरपोर्ट के सभी नेविगेशन और संचार उपकरणों की सटीकता की जांच के लिए संचालित की गई, जो एयरपोर्ट संचालन की अंतिम प्रक्रिया का महत्वपूर्ण हिस्सा है। इस ऐतिहासिक दिन के बाद जेवर एयरपोर्ट टेकऑफ के लिए तैयार है।

डीजीसीए ने शुक्रवार को मौसम ठीक होने पर टेस्ट फ्लाइट की सफल लैंडिंग कराई। इससे पहले 30 अक्टूबर को टेस्ट लैंडिंग टाल दी गई थी। कैलिब्रेशन फ्लाइट का मुख्य उद्देश्य एयरपोर्ट के रडार, नेविगेशन सिस्टम, वीजुअल मार्गदर्शन और संचार उपकरणों की शुद्धता सुनिश्चित करना है। यह प्रक्रिया यह सुनिश्चित करती है कि हवाई यातायात संचालन सुरक्षित और

सुचारु तरीके से हो। नोएडा अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा, जेवर के इतिहास में

'प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत औद्योगिक और अवसंरचनात्मक विकास के नए युग में प्रवेश कर रहा है,

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अपने हालिया निरीक्षण के दौरान कहा था कि नोएडा अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट उत्तर

जेवर विधायक धीरेन्द्र सिंह ने कहा कि वर्षों की मेहनत, किसानों के सहयोग और प्रशासनिक दृढ़ता के

वर्षों की मेहनत व किसानों के सहयोग से आया ऐतिहासिक दिन : धीरेन्द्र सिंह



शुक्रवार का दिन मील का पत्थर साबित हुआ, जब यहाँ पहली बार कैलिब्रेशन फ्लाइट सफलतापूर्वक उतरी। इस ऐतिहासिक अवसर पर जेवर के विधायक धीरेन्द्र सिंह भी उपस्थित रहे। जेवर विधायक धीरेन्द्र सिंह ने कहा कि प्रदेश की ताकत और आकांक्षाओं का प्रतीक है। इसकी गुणवत्ता, समयबद्धता और समन्वय देशभर में उदाहरण बनेंगे। परियोजना की हर गतिविधि में उच्च मानक सुनिश्चित करना सभी के लिए प्राथमिकता है।

कारण यह सपना साकार हो रहा है। उन्होंने बताया कि कैलिब्रेशन फ्लाइट की सफल लैंडिंग से यह सिद्ध होता है कि एयरपोर्ट निर्माण कार्य अपने अंतिम चरण में पहुँच चुका है और शीघ्र ही वाणिज्यिक उड़ानें शुरू हो सकेंगी।

इस अवसर पर एयरपोर्ट प्रबंधन, परियोजना अभियंता दल और यमुना प्राधिकरण के अधिकारी भी उपस्थित रहे। कैलिब्रेशन प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद नागरिक उड्डयन महानिदेशालय की टीम अंतिम निरीक्षण करेगी। इस मौके पर नोएडा अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे

(NIA) की मुख्य परिचालन अधिकारी (सीओओ) किरण जैन और यमुना प्राधिकरण के ओएसडी एवं नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट लि. के नोडल अधिकारी शैलेंद्र भाटिया के साथ साथ अनेकों लोग मौजूद रहे।

राष्ट्रीय एकता दिवस पर नोएडा स्टेडियम में 'रन फॉर यूनिटी'

नोएडा (चेतना मंच)। लौह युनिवर्स 2025 शोरी सिंह, गायक पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की ग्रीक अमन, पैरा एथलीट योगेश



जयंती के अवसर पर आज राष्ट्रीय एकता दिवस पूरे उत्साह और देशभक्ति की भावना के साथ मनाया गया। इस अवसर पर पुलिस प्रशासन गौतम बुद्ध नगर द्वारा नोएडा स्टेडियम सेक्टर 21 नोएडा में रन फॉर यूनिटी का भव्य आयोजन किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ गौतमबुद्धनगर पुलिस कमिश्नर की पुलिस आयुक्त लक्ष्मी सिंह द्वारा राष्ट्रीय एकता व अखंडता की शपथ के साथ किया गया। इस अवसर पर जिलाधिकारी मेधा रूपम, मुख्य विकास अधिकारी डॉ. शिवाकांत द्विवेदी, पुलिस प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी, कर्मचारीगण, स्कूली छात्र-छात्राएँ, खिलाड़ी, सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधि एवं बड़ी संख्या में नागरिक उपस्थित रहे। एकता, सद्भाव और अखंड भारत के संकल्प को जन-जन तक पहुँचाने के उद्देश्य से उपस्थित सभी लोगों को राष्ट्रीय एकता व अखंडता की शपथ दिलाई गई।

कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथियों के रूप में सेवानिवृत्त डीजीपी उत्तर प्रदेश प्रकाश सिंह, प्रख्यात कवि डॉ. कुमार विश्वास, अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खिलाड़ी धुवनेश्वर कुमार, कॉमेडियन अमित भड़ाना, मिसेज

शंभू शिखर एवं विनोद, तथा एकता और समरसता का संदेश



रहे। पुलिस आयुक्त एवं जिलाधिकारी ने मंच पर उपस्थित सभी अतिथियों का स्मृति चिह्न भेंट कर स्वागत किया। इस दौड़ में मेधा रूपम ने कहा कि राष्ट्र की एकता और अखंडता ही भारत की सबसे बड़ी शक्ति है। सरदार पटेल ने जिस दूरदर्शिता और दृढ़ निश्चय के साथ देश को एक सूत्र में बाँधा, वह सभी भारतीयों के लिए प्रेरणास्पद है।

कलेक्ट्रेट में ली गई राष्ट्रीय एकता की शपथ



नोएडा (चेतना मंच)। देश की एकता और अखंडता के प्रतीक लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल जी की 150वीं जयंती पर आज जनपद गौतम बुद्ध नगर में राष्ट्रीय एकता दिवस श्रद्धा और सम्मान के साथ मनाया गया। जिलाधिकारी मेधा रूपम के निदेशन में कलेक्ट्रेट परिसर में आयोजित कार्यक्रम में अपर जिलाधिकारी (भू0अ0) बच्चू सिंह, अपर जिलाधिकारी (वित्त एवं राजस्व) अतुल कुमार, तथा अपर जिलाधिकारी (प्रशासन) मंगलेश दुबे सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित

पटेल की जयंती पर स्कूली बच्चों ने निकाली रैली

गाजियाबाद। गाजियाबाद के वार्ड 10 के पार्श्व के नेतृत्व में तीन स्कूल के लगभग 500 बच्चों ने रैली निकाली वही सरदार वल्लभभाई पटेल अमर रहे के नारों से भगत सिंह चौक गुज उठा।

डीएलएफ कालोनी वार्ड 10 के पार्श्व श्रीमती रेखा गोस्वामी के नेतृत्व में सरदार वल्लभभाई पटेल की 150 वी जयंती पर तीन स्कूलों के बच्चों ने अपने हाथों में सरदार वल्लभभाई पटेल की फोटो और तिरंगा लेकर भारत माता की जयकारों के साथ सरदार वल्लभभाई पटेल अमर रहे के नारों से भगत सिंह चौक गुज उठा वही वार्ड 10 की पार्श्व श्रीमती रेखा गोस्वामी ने सरदार वल्लभभाई पटेल की मूर्ति पर फूलमाला चढ़ा कर रैली को रवाना किया ये रैली सेंट्रल पार्क से शुरू होकर सी ब्लॉक की



ब्लॉक ए ब्लॉक होते हुए सेंट्रल पार्क पर समाप्त हुई। वही सभी स्कूल के बच्चे अपने अपने स्कूल में वापस चले गए। भारत की एकता के प्रहरी, अखंड राष्ट्र के शिल्पकार एवं महान स्वतंत्रता सेनानी, भारत रत्न लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की 150वीं जयंती पर कोटि-कोटि नमन। उस रैली में शामिल मंडल अध्यक्ष अशोक भाटी राजन आर्या तीनों स्कूलों के प्रधानाचार्य अध्यापक कलानी वासी सामिल हुए।

राष्ट्र निर्माण में वैश्य समाज की अग्रणी भूमिका : डॉ. महेश शर्मा

पटना (एजेंसी)। औरंगाबाद में वैश्य औरंगाबाद), सुरशील सिंह (पूर्व सांसद, व्यवसायी, तथा भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं समाज द्वारा एक भव्य कार्यक्रम का आयोजन औरंगाबाद) तथा दिलीप कुमार सिंह कार्यकर्ता बड़ी संख्या में सम्मिलित हुए। सभी



उपस्थित जनों ने आगामी विधानसभा चुनाव में भाजपा के पक्ष में एकजुट होकर समर्थन देने का संकल्प लिया। इस अवसर पर गौतमबुद्धनगर लोकसभा क्षेत्र के सांसद डॉ. महेश शर्मा ने कहा कि वैश्य समाज सदैव राष्ट्र निर्माण में अग्रणी भूमिका निभाता आया है। समाज की एकता और भाजपा के प्रति विश्वास से प्रदेश के विकास की दिशा और गति दोनों सशक्त होंगी। उन्होंने सभी से भाजपा को सशक्त करने हेतु अधिक से अधिक समर्थन देने का आह्वान किया।

कार्यक्रम के अंत में स्थानीय समाजसेवियों एवं व्यापारियों ने अतिथियों का स्वागत व कार्यक्रम में वैश्य समाज के प्रमुख नेता, व्यापार प्रकोष्ठ के पदाधिकारी, स्थानीय सम्मान किया।



रालोद ही किसानों की सच्ची हितैषी: प्रियंका अत्री

गन्ना मूल्य बढ़ाने पर सीएम व जयंत चौधरी का आभार जताया

नोएडा (चेतना मंच)। इस देश में राष्ट्रीय लोकदल ही ऐसी पार्टी है जो हमेशा किसानों की हितैषी रही है। पार्टी के संस्थापक स्व. चौधरी चरण सिंह को इसी वजह से किसानों का मसीहा कहा जाता है। किसानों की आवाज को प्रमुखता से उठाने वाले स्व. चौधरी चरण सिंह की इस परंपरा को चौधरी अजीत सिंह ने भी प्रमुखता से उठाया था। किसानों को हमेशा न्याय दिला दिलाने का कार्य किया। अब इसी परंपरा को वर्तमान प्रदेश अध्यक्ष जयंत चौधरी उठा रहे हैं। उनकी इसी प्रयासों का नतीजा है कि उत्तर प्रदेश की मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गन्ना किसानों की सुविधा के लिए गन्ने के मूल्य को 370 से



बढ़ाकर 400 रुपये प्रति क्विंटल कर दिया है। यह बात कही राष्ट्रीय लोक दल की पूर्व प्रदेश प्रवक्ता

तथा मेरठ मंडल की सदस्यता अधिभान प्रभारी एडवोकेट प्रियंका अत्री ने।

उन्होंने गन्ने का मूल्य बढ़ाने पर उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ तथा केंद्रीय मंत्री जयंत चौधरी का आभार जताया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस तथा समाजवादी पार्टी में उत्तर प्रदेश के किसानों का कभी भला नहीं किया। लेकिन केंद्र की एनडीए सरकार तथा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने चौ. चरण सिंह को भारत रत्न देकर साबित कर दिया कि एनडीए ही वास्तव में किसानों की हितैषी है।

उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश खासकर पश्चिमी उत्तर प्रदेश का गन्ना किसान बहुत ही खुश है।

सपा ने सरदार पटेल व आचार्य नरेंद्र देव की मनाई जयंती

नोएडा (चेतना मंच)। सपा विधानसभा अध्यक्ष बबलू चौहान व मीडिया प्रभारी गौरव ने उनको बधाई दी। कार्यक्रम का संचालन

कुमार यादव ने कहा कि आचार्य नरेंद्र देव ने समाजवाद के माध्यम से समानता और भाईचारे का संदेश दिया। कार्यक्रम के अंत में रंजन कुमार को नोएडा महानगर का सचिव मनोनीत होने पर सभी लोगों

कुमार यादव ने कहा कि आचार्य नरेंद्र देव ने समाजवाद के माध्यम से समानता और भाईचारे का संदेश दिया। कार्यक्रम के अंत में रंजन कुमार को नोएडा महानगर का सचिव मनोनीत होने पर सभी लोगों



महानगर अध्यक्ष डॉ आश्रय गुप्ता ने कहा कि सरदार पटेल ने राष्ट्र की एकता और अखंडता के लिए अपना जीवन समर्पित कर दिया आज का दिन राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में मनाया जाता है जो देश की एकता अखंड और भाईचारे का प्रतीक है।

महानगर महासचिव विकास यादव के द्वारा किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित मुख्य लोगों में विकास यादव, बबलू चौहान, गौरव कुमार यादव, वीरपाल प्रधान, बबली शर्मा, यादव, संजीत यादव, सोनु त्यागी, अशरफ अंसारी, बाबा जयवीर, विपिन चौहान, सौरभ मौर्य, राज यादव, सतवीर यादव, प्रहलाद सिंह, रंजन कुमार, मुख्य रूप से उपस्थित रहे।